

УТВЕРЖДАЮ

И.о. директора МАУК «ПерьПарк»

К.В.Потапова

«04» октября 2019 г.



**ОТЧЕТ О ВЫПОЛНЕНИИ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ЗАДАНИЯ
муниципального автономного учреждения культуры
города Перми «ПерьПарк»
за 9 месяцев 2019 г.**

на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов

от «04» октября 2019 г.

Наименование муниципального учреждения
муниципальное автономное учреждение культуры
города Перми «ПерьПарк»
Виды деятельности муниципального учреждения
Культура, кинематография и туризм

Форма по
ОКУД
Дата
по
сводному
реестру
По ОКВЭД
По ОКВЭД

Коды
93.21

Вид муниципального учреждения
Все учреждения

Периодичность 9 месяцев 2019 г.

Часть 2. Сведения о выполняемых муниципальных работах

Уникальный номер реестровой записи	Наименование муниципальной работы	Категории потребителей муниципальной работы	Наименование показателя	Ед. измерения	Значение, утвержденное в муниципальном задании на отчетный период	Фактическое значение за отчетный период	Характеристики причин отклонений от запланированных значений	Источник информации о фактическом значении показателя
0701430	Организация показа концертных и концертных программ	В интересах общества	Организация показа концертных и концертных программ	Ед.	58	58	-	Журнал учета мероприятий, справка о количестве в составе от охранного предприятия
0701430	Организация показа концертных и концертных программ	В интересах общества	Финансовое обеспечение муниципальной работы	руб.	15 712 833,00	14 994 824,39	Не учтены средства для выплаты заработной платы и начислений на заработную плату, которые производятся 5-го числа месяца, следующего за	Отчет об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности

**Текстовый информационный отчет
об исполнении муниципального задания за 9 месяцев 2019 года.**

На сегодняшний день в оперативном управлении МАУК «ПерьПарк» находится четыре объекта. В рамках муниципального задания концертные программы проводятся на следующих территориях:

Парк «Счастье есть» (ул. Маршала Рыбалко, 106);

Парк им. А.П. Чехова (ул. Репина, 20);

Сад им. В.Л. Миндовского (ул. Мира, 9);

Сад им. Я.М. Свердлова (ул. Красная площадь).

В рамках выполнения муниципальной работы за 9 месяцев 2019 года МАУК «ПерьПарк» организовало и провело 58 мероприятий, которые посетило 135 600 человек.

Наступление нового года пермяки и гости города отмечали в парке «Счастье есть» и парке им.А.П.Чехова в рамках шоу-программы «Диско-ночь».

Впервые ночная развлекательная программа прошла в парке им.А.П.Чехова за час до наступления 2019 года и продолжилась после боя курантов. Вместе с вокалистками фолк-проекта «Груша» зрители исполнили лучшие хиты разных лет. Для посетителей парка организовали самый жаркий финал Чемпионата мира по футболу. Необходимую фанатскую атрибутику выдавали на месте. В прямом эфире горожане увидели новогоднее обращение Президента РФ и поздравление от губернатора Пермского края и главы города, после чего танцевальные и музыкальные эксперименты продолжились под руководством Деда Мороза и Снегурочки.

Праздничную эстафету подхватили жители Кировского района. Диско-ночь посетители парка «Счастье есть» провели в компании вокального проекта «Forte». Во время танцевального баттла «Зайчики против Снежинок» ведущие определили лучших танцоров, а Дед Мороз и Снегурочка наградили счастливыхчиков новогодними сувенирами.

В первые дни праздничных каникул пермяков и гостей города приглашали совершить увлекательный тур в «Новогоднем экспрессе». В течение двух часов взрослые и дети путешествовали по музыкальным, интеллектуальным и спортивным станциям, где для них были организованы шуточные испытания.

Со 2 по 5 января девчонки и мальчишки смогли встретиться с Дедом Морозом. В своих резиденциях главный волшебник страны пообщался с ребятами, послушал стихи и подарил юным чтецам сладкие подарки.

4 и 5 января в парке «Счастье есть», саду им.В.Л.Миндовского и парке им.А.П.Чехова прошли праздничные программы для детей «Разноцветная зима». Маленькие художники украсили своими рисунками снежные полотна. Авторы лучших работ наградили новогодними сувенирами и сладостями.

7 января в парках состоялись рождественские гулянья. Концертная программа в саду им. В.Л.Миндовского проходила при участии вокального проекта «Forte», а в парк им.А.П.Чехова прибыли музыканты «Рождественского оркестра». Посетителей парка «Счастье есть» поздравил фольклорный ансамбль «Воскресение». В саду им.Я.М.Свердлова посетители отметили праздник вместе с фолк-группой «Груша».

9 и 10 марта в парках и садах, находящихся в оперативном управлении МАУК «ПермьПарк», прошли народные гулянья, посвященные масленице.

Согласно концепции мероприятия, каждая территория стала частью «Города Солнца». В новоиспеченном мегаполисе развернулись развлекательные программы, театрализованные представления и цирковые шоу.

Посетителей парка «Счастье есть», парка им. А.П.Чехова, сада им.В.Л.Миндовского и сада им.Я.М.Свердлова ожидали встречи с необычными жителями Города Солнца – глашатаями, чей рост значительно превышал человеческий. Масленичные персонажи провели для пермяков небольшую экскурсию, познакомили с программой гулянья.

Город Солнца был разделен на несколько праздничных локаций. На Театральных площадях прошли тематические представления «Как Иван на Масленицу жениться решил» и «Сундук грехов», посетители приняли участие в танцевальных флешмобах «Гори-гори ясно» и увидели выступления творческих коллективов Перми.

В Мужских кварталах самые смелые и спортивные молодцы-удальцы демонстрировали свою богатырскую силу, смекалку и ловкость.

В Переулках Мастерства для всех желающих проведут мастер-классы по созданию соломенных кукол-оберегов.

Девчонки и мальчишки веселились на Улицах Детства в компании озорного Емели. Вместе с ребятами он делал селфи на русской печи, играл в снежки и отгадывал загадки.

На Блинном Проспекте взрослые и дети смогли полакомиться традиционными масленичными угощениями.

В рамках праздничных мероприятий дирекция «ПермьПарк» вместе с партнерами провели розыгрыши крутых призов. Среди них были подарки от радиостанции «Дорожное радио», ювелирных салонов «Золотой апельсин» и «Драгоценная орхидея», магазина автозапчастей «АвтоМоё» и всемирной сети магазинов Leroy Merlin. Завершились народные гулянья в Городе Солнца сожжениями чучел Маслен.

30 марта в парках Перми отметили Международный день театра. Праздничные мероприятия «Ожившие истории» прошли в парке «Счастье есть», парке им.А.П.Чехова и саду им.В.Л.Миндовского.

Для посетителей подготовили не мало сюрпризов. Среди них концертная программа, состоящая из мини-постановок различных театральных жанров, тематическая викторина, мастер-классы по изготовлению реквизита. Загадочные мимы провели гостей за импровизированные кулисы уличного театра, открыли секреты фехтования, сценического движения и оперного пения.

Каждый желающий смог пройти экспресс-курс по гриму и самостоятельно перевоплотиться в понравившегося персонажа. На интерактивной площадке «Великий реквизитор» взрослым и детям помогли создать оригинальную театральную маску.

В ходе мероприятий состоялись розыгрыши билетов на спектакли известных пермских театров: «У моста», «Театр Юного Зрителя» и «Театр-Театр».

27 апреля жители и гости города вместе отметили день рождения известного лесовода и озеленителя Валентина Миндовского. В ходе праздничной тематической программы «Город-Сад» одна из его аллей превратилась в большую интерактивную площадку для детей. Под руководством опытного художника девочки и мальчишки при помощи разноцветных мелков изобразили на асфальте гигантское дерево Дружбы.

Для юных творцов организовали веселый мастер-класс «Пальчики-листочки». Экспериментируя с пальчиковыми красками, ребята создали причудливые кроны для деревьев, нарисованные на бумаге.

На мастер-классе «100 однокомнатных квартир» от компании «Leroy Merlin» каждый желающий смастерил оригинальный скворечник.

На территории сада была организована историческая фотовыставка. Посетителям представилась уникальная возможность сравнить снимки 1962 года с современными видами любимого места отдыха.

Кульминацией мероприятия стала торжественная высадка саженцев ивы сорта «Памяти Миндовского». Праздничное настроение взрослым и детям подарили музыканты пермской cover- группы «3DANCE».

Праздничная программа и открытие нового сезона в парках Перми принесли горожанам множество приятных сюрпризов.

Для жителей Кировского района концертная программа началась с выступлений кавер-группы «3Dance» и шоу-балета «Holiday».

Праздничную эстафету подхватил иллюзионист Михаил Кобяков. Маэстро подготовил для зрителей серию удивительных фокусов, трюков и превращений. Во время своего шоу он читал мысли взрослых и детей, а также провел магический сеанс по исчезновению и появлению предметов.

Затем иллюзионист переместился в Сад им.В.Л.Миндовского, где также удивил гостей своим искусством. Компанию жителям Индустриального района также составили кавер-группа «БатарейкинBand» и шоу-балет «Гран-При». Продолжился праздник мини-спектаклем от театра «Custodes».

В Парке им. А.П. Чехова для посетителей организовали невероятное ретро-шоу от семейного дуэта Лунеговых. Зрители увидели выступление хореографического коллектива «Omerto» и послушали музыкальный сет от вокалисток группы «Forte».

Во время мероприятий на каждой из перечисленных территорий работали интерактивные площадки с дворовыми играми.

Гостей Сада им.Я.М.Свердлова своим творчеством порадовал певец Михаил Мазунин. Взрослые и дети приняли участие в мастер-классе по созданию винтажных открыток и сделали первомайскую «Зарядку для ума» вместе с Парком Науки.

В память о 74-й годовщине со Дня Победы в Великой Отечественной войне в парках прошли праздничные мероприятия.

В Саду им.В.Л.Миндовского мероприятие началось с реконструкции боя – эпизода битвы за Берлин (апрель-май 1945 года). Бойцы Красной Армии сошлись в схватке с солдатами вермахта под звуки десятков выстрелов и гул боевой техники.

Во время проведения мероприятия на территории Сада им.Миндовского работала выставка военных ретро-автомобилей и бронетехники времен 1930-1940-х годов. Среди экспонатов посетители смогут увидеть настоящие раритеты: колесный броневедомитель БА-64, грузовой автомобиль ГАЗ-АА "ПОЛУТОРКА"

На интерактивных площадках взрослые и дети писали письма бойцам Красной Армии перьевой ручкой, учились сворачивать письма в знаменитый фронтовой треугольник и знакомились с предметами быта, формой, оружием солдат Красной Армии.

Желающие фотографировались на фоне военной техники в специальной экипировке - плащ-палатке и каске с оружием победы в руках.

В Парке «Счастье есть» зрители увидели театральную зарисовку «Живем, храним, благодарим» при участии творческих коллективов «Катрина» и «Карусель».

С концертной программой выступил ансамбль «Воскресение». Во время мероприятия посетители смогли поучаствовать в мастер-классе по изготовлению бумажных журавликов, заглянули в творческую мастерскую «Мирное небо» и попробовали солдатской каши на полевой кухне.

Праздничное настроение в Парке им. А.П.Чехова создавали творческие коллективы ДК «Искра», музыканты Пермского Военного Института. При участии ансамбля «Ярмарка» для

жителей района подготовили театральную зарисовку «Живем, храним, благодарим». Во время программы для взрослых и детей работали интерактивные площадки.

В День защиты детей в Саду им.Я.М.Свердлова ребята совершили «Путешествие в страну Детства» в компании интерактивного музея «Парк Науки» и циркового коллектива «Lumiere». Зрителей ожидали захватывающие трюки, фокусы и превращения.

В первый день лета в Саду им.В.Л.Миндовского прошел фестиваль дорожной безопасности «Drive Fest». В программе мероприятия была игра «Знатоки ПДД», автогонки, соревнования юных беговелов, выступления детских творческих коллективов и множество других сюрпризов.

Юные посетители Парка «Счастье есть» окунулись в праздничную атмосферу вместе с известным химиком – профессором Николая. Во время театрализованного представления «Птица Детства» ребята увидели невероятные бурлящие и дымящие опыты, которые чередовались с танцевальными экспериментами от танцевального коллектива «Громов-шоу». После этого Парк «Счастье есть» заполнили сотни огромных мыльных пузырей. Продолжилось мероприятие красочным семейным спектаклем «Люди и птицы» от театра «Туки-Луки» и концертной программой при участии вокалистов «Ленстудии». Заключительным аккордом стала дискотека с зажигательными Фьёрками.

На интерактивных площадках Парка «Счастье есть» разместились творческая мастерская «Город детства», большой картонный лабиринт, школа профессора Николая, детская игровая площадка и лаборатория Куботворчества.

В Парке им.А.П.Чехова в рамках театрализованного представления «Волшебники рядом» выступили девчонки и мальчишки из Детской Академии шоу-бизнеса «Baby Stars», после чего на сцене парка прошел сеанс праздничной магии «Фокус-покус». Маленькие зрители приняли участие в шоу мыльных пузырей и семейном спектакле от актеров театра «Туки-Луки». Своим творчеством порадовал вокальный коллектив «Ленстудии», а веселые Фьёрки устроили ребятам танцевальный марафон.

Среди интерактивных площадок взрослые и дети посетили мобильный планетарий, картонный лабиринт, творческую мастерскую «Город детства». Для самых маленьких волшебники парка провели песочную сказкотерапию.

День рождения города в парках Перми отметили под звуки барабанов и в отражениях зеркальных людей.

Посетителей Парка «Счастье есть» ждала праздничная барабанная дробь от команды «Light Dreams». Музыканты проверили ладони зрителей на прочность. Они выбрали несколько счастливиц и исполнили вместе с ними популярные композиции.

Удивили публику и артисты из творческой мастерской «НарруМах». Во время их выступления в небо полетели гигантские мыльные пузыри, на сцене развернулось увлекательное действие с участием фокусников и дрессированных животных.

Продолжилась концертная программа в компании музыкальной группы 3Dance и танцевальной студии «Фабрика Танца».

Специальными гостями праздника стали зеркальные люди. Увидеть десятки своих отражений взрослые и дети смогли во время зрелищного представления.

На интерактивных площадках для юных посетителей провели мастер-классы по игре на барабанах и современным танцевальным направлениям. Также для ребят работала игровая площадка «Дети в городе».

В Парке им.А.П.Чехова мероприятие началось с театрализованного представления при участии вокалиста Александра Андропова и школы спортивного танца «Дуэт». Вслед за ними на сцену парка поднялись музыканты Пермского губернского оркестра под управлением Евгения Тверетинова.

На интерактивных площадках дети собрали огромный пазл, поломали голову над логическим квадратом и сыграли в волейбол.

В Саду им. В.Л.Миндовского праздничное настроение создали участники танцевальной студии «JazzMix», вокалистки фолк-группы «Груша» и коллектив ансамбля «Ярмарка». Для самых маленьких зрителей были открыты интерактивные площадки. На одной из них педагоги эко-клуба «Умничка» для самых маленьких провели интересные уроки.

В Саду им.Я.М.Свердлова в день рождения города зрителей также ожидали встречи с творческими коллективами Перми. Свои сюрпризы для взрослых и детей приготовил Парк Науки. Музыкальный подарок жителям презентовала группа «Звучат».

В ходе мероприятий на всех площадках разыграли сертификаты на посещение аттракционов и множество сладких призов.

Под девизом «Можно молодёжно!» в Парке «Счастье есть» отметили День молодёжи. Хедлайнером праздничной программы стала команда КВН «Сборная бывших спортсменов». Ребята порадовали зрителей искрометными шутками, крутыми миниатюрами и поделились секретами своего успеха. Вместе с ними на сцене зажгли участники спортивно-развлекательного шоу «PLAYMAKERS». Во время выступления они продемонстрировали баскетбольный и футбольный фристайл в сочетании с невероятными акробатическими трюками.

Своё творчество презентовали ученики танцевальной школы «DANGER ELECTRO» и коллектив музыкальной группы «3Dance». Для посетителей провели праздничный розыгрыш.

Среди призов были билеты от сети кинотеатров «Киномакс», стильные свитшоты от Нового радио, освежающий безалкогольный Мохито и поездку на Колесе обозрения.

Финальным аккордом стал модный DJ-сет в исполнении Семена Гараева.

В рамках организации летнего досуга для жителей пенсионного возраста МАУК «ПермьПарк» провело серию выступлений духового оркестра. В июне 4 танцевальные программы «Разрешите пригласить» проходили в Саду им.В.Л.Миндовского. Музыканты Пермского Суворовского Военного училища под управлением Маргариты Амельковой играли для жителей Индустриального района.

Помимо этого, в июне танцевальные вечера проходили в Парке «Счастье есть» и Саду им.Я.М.Свердлова, Коллектив Пермского губернского оркестра под управлением Евгения Тверетинова принес массу позитивных эмоций любителям танцев.

2019 год был объявлен годом театра. В рамках анимации выходного дня в июне на территории подведомственных объектов МАУК «ПермьПарк» прошли театральные представления и семейные спектакли, презентуемые в ходе Фестиваля авторских театров Перми. Посетители Парка «Счастье есть» увидели постановку «Львенок и черепаха», в Парке им.А.П.Чехова прошли поэтические чтения «Быть поэтом – это значит», а в Саду им.В.Л.Миндовского прошел спектакль «Нервные люди».

7 июля в парке «Счастье есть» состоялся детский кукольный спектакль «Приключения кота Тимофея», повествующий о бережном отношении к природе и дружбе, а также о безопасном поведении на дороге. После представления для малышей и родителей актер театра Алексей Корсуков провел театральный мастер-класс.

14 июля в парке им.А.П.Чехова театр-студия «НИКАКОЙ ТЕАТР» представила посетителям пьесу «Бог ездит на велосипеде», читка которой проходила под открытым небом. Новый формат пришелся зрителям по вкусу.

21 июля в саду им. В.Л.Миндовского театр кукол «Ладушки» презентовал веселую сказочную историю о бычке, который бабе с дедом в хозяйстве помог. После спектакля состоялся мастер-класс для начинающих актеров от Евгении Шавровой - режиссёра и руководителя проекта «ТАК-ТО DA SCHOOL».

28 июля в парк им. А.П.Чехова арт - студия «Орлята» выступила со спектаклем «Легенды Орла-городка». В красочной постановке актеры оживили историю о Камской разбойнице Фелистате. После спектакля дети и взрослые отправились на мастер-класс , посвященный веселому путешествию в мир театра вместе с творческим объединением «Театр сказки. Пермь».

4 августа сад им.В.Л.Миндовского стал творческой площадкой для театральной студии «Пилигрим». Актеры вовлекли посетителей в спектакль-квест «Джуманджи». Продолжилось

мероприятие мастер-классом под руководством преподавателя школы «ТАК-ТО DA SCHOOL» Валентины Третьяковой.

18 августа в парке «Счастье есть» прошел детский спектакль «ЖИЛИ-БЫЛИ ГУСИ» в исполнении театра кукол «ПЛЮС ОДИН». По традиции после спектакля зрители приняли участие в театральном мастер-классе.

Кроме театральных спектаклей, на территориях МАУК «ПермьПарк» проходили выступления Пермского губернского оркестра под управлением Е.А.Тверетинова. Одно из них состоялось 17 августа в Саду им.В.Л.Миндовского. Концертную программу украсили танцевальные фрагменты в исполнении участниц творческого коллектива оркестра.

24 августа парк «Счастье есть» отметил свой День рождения шоу-программой «48 правил счастья». наших гостей ожидали увлекательное магическое шоу «Левитация», шоу мыльных пузырей и потрясающее интерактивное путешествие в компании артистов театра «Нарру Мах».

Королевский подарок для детей и взрослых приготовила Дора. Главная героиня этого лета встречала всех любителей селфи в кинематографической фотозоне.

На одной из интерактивных площадок посетители Парка «Счастье есть» создали уникальные дизайнерские бейсболки при помощи конструктора «Lego». Розыгрыш трех таких кепок состоялся на главной сцене Парка. Всего было разыграно 48 призов. Среди них – сувениры от партнеров Парка и сертификаты на посещение аттракционов.

Творческий подарок презентовали участницы студии танцев «Живи!Танцуй!». Не дали скучать и зажигательные Фьёки. На праздничной дискотеке они зарядили всех отличным настроением на предстоящую осень.

Завершилось мероприятие светомузыкальной пенной вечеринкой, хедлайнерами которой стали ВИА «Нарру» и шоу барабанов «Ракета».

С большим размахом отметили и День Знаний. Посетители сада им.В.Л.Миндовского поучаствовали во вкусном спектакле «Сладости и радости», после чего запустили сотни мыльных пузырей. Некоторым ребятам посчастливилось оказаться внутри гигантских мыльных пузырей. На интерактивных площадках прошли увлекательные уроки с центром «АБВГДэйка» и битва роботов от учебного центра «Созвездие». Во время праздничного розыгрыша ребята выигрывали билеты в кино и школьные наборы.

Парк «Счастье есть» на один день превратиться в большую съемочную площадку. Грандиозный кастинг для своего тв-канала провели Режиссер и Ассистентка. Вместе с «телевизионщиками» в Парк приехали ученицы школы чирлидинга «Project», шоу-группа «Киндер-сюрприз», артисты творческой мастерской «Нарру Мах», цирковой коллектив «Lumiere».

Среди подарков праздничной лотереи были леги-кепки от компании «YoCar», пригласительные билеты от киносети «Киномакс», фирменные раскраски и карандаши от компании «Погода в доме» и скидочные купоны от центра SkyTrip.

На интерактивной площадке «Лаборатория безопасности» от отдела ГИБДД учащимся напомнили о правилах дорожного движения, на большом шахматном поле юные гроссмейстеры поставили друг другу «шах» и «мат», дети раскрасили баннер-раскраску, а на большой меловой доске школьники оставили пожелания ученикам 2020 учебного года.

В Саду им.Я.М.Свердлова и Парке им.А.П.Чехова школьников встречал первоклассный дуэт – Клепа и Киса. Вместе с ребятами герои совершили увлекательные путешествия, во время которых пели, танцевали, отгадывали загадки и состязались в различных соревнованиях.

В Саду им.Я.М.Свердлова девчонок и мальчишек ждала баннер-раскраска от компании «Погода в доме» и огромная меловая доска для написания пожеланий. Каждому школьнику вручили воздушный шар.

В Парке им.А.П.Чехова юные зрители увидели шоу-спектакль «Сладости и радости» от творческой мастерской «Нарру Мах», где в финале спектакля станцевали с большим надувным бегемотом! Во время мероприятия проходил мастер-класс по созданию книжной закладки. На интерактивных площадках дети играли в кольцеброс и разрисовывали огромную раскраску.